

# 种植绿色 寄情自然

## 西小北校教育集团植树节活动欢乐举行



星报讯(陈莹莹) 草长莺飞,春回大地。3月10日,合肥市西园新村小学北校教育集团两个校区的党员老师、部分学生和家长们一起来到北城梅冲湖怀旧园,感受大自然风采,种植爱心绿植,共享户外欢乐时光。

“请大家听我口令,我说‘1’,请大家击掌一次;我说‘2’,请大家击掌两次……我说‘5’请大家伸出食指,放到颧骨位置,笑着说一声‘耶’。”当日,梅冲湖怀旧园的假山旁空地上,充满了老师、同学和家长们的欢声笑语,大家正在进行植树前的热身活动,通过几个拉近距离的小游戏,小朋友和自己的小伙伴们已经逐渐熟悉,手拉着手打成一片。



随后的植树环节,学生们手持铁锹和水桶,干劲十足,将一棵棵树苗埋进土里。家长们则在一旁给孩子加油鼓励,拍照纪念,需要帮忙的时候再“推一把”。阳光明媚,孩子们看着自己亲手种下的树苗,露出欢悦的笑容。种完树苗,孩子们还在心愿卡上写上祝福语,有写“家人幸福健康”,有写“学习进步”,也有祝爸爸“生意兴隆”,一个个愿望被附在五颜六色的卡片上随风摇曳。“孩子很少有这样的机会,今天天气不错,这样亲近自然的实践活动应该多参加”,参与活动的学生家长小馨爸爸这样说。

### 《怪老头儿》读后感

朋友,你有丰富的想象力吗?你希望看到浮想联翩、稀奇古怪的故事吗?那请你来看看《怪老头儿》这本书吧!这里的故事只有你想不到,没有情节写不到。还等什么,快跟我一起走进这本有趣的书吧!

本书讲述了一个普普通通的五年级男孩赵新新,偶遇怪老头儿之后发生的一系列稀奇古怪的故事:把耳朵割下来再用胶水粘上去,把人变成耗子到耗子城逛一番,把房子叠起来拿走……故事充满趣味性,深受我们班同学的喜爱。

合肥市和平小学东校六(6)班 朱铭捷  
指导老师 汪萍

可是,仔细想想,难道一本大奖书就是为了寻开心、逗乐子的么?肯定不是。细读这本书,在很多地方都可以看出许多道理:如《门神来了》告诉我们做事不能太贪图便宜;《龙眼》告诉我们任何秘密都无法保守得那么完美……而且,整本书都十分积极向上,传播社会正能量,使人读得心里暖暖的。这真是“于欢笑中见精神,于快乐中见力量”啊!

我非常喜欢《怪老头儿》这本书,看了这些,你是不是有些心动呢?快行动起来吧!

合肥市和平小学东校四(6)班 汪子睿  
指导老师 杨晶

早上,他突然变得十分在意自己的秃头了,谁也摸不得,哪怕是自己的爸爸妈妈。有一天,他发现有两个小女孩在笑自己的秃头,感觉很不自在,回家后,他让爸爸找了一个偏方,想让自己的头发尽快长出来,可是过了很长时间,却一点变化也没有。桑桑是秃鹤最好的朋友,他从来也没有嘲笑嫌弃过秃鹤,反而经常鼓励帮助他。

读了这本书,我不由得想起了身边的同学。我们每个人都有自己的缺点,有的同学却总是嘲笑别人的不足,这样是不对的,我们应该向桑桑学习,鼓励帮助身边的人。《草房子》这本书让我明白了很多道理,我很喜欢它。

合肥市滁州路小学四(3)班 余欣怡  
辅导老师 史巧云

我挑了件最好看的淡蓝色甜心套装,配上高高的快耸入天空的独角辫,出发了。

上了马路,真是不巧,这么好的日子怎么又遇上胖小子,准备绕开可来不及了,他问我打扮这么漂亮要去哪?懒得多说,我随口应道,“和小学同学聚会。”今天可能过于高兴,现在七点十分,坐电车来到百货商场门口才想起早饭还没吃。就在这时,一个高高瘦瘦、从头帅到脚的男生隔着橱窗玻璃向我招手,“那不是我的施特凡吗?果然是的!”他也没吃,于是我们一起去找早点店,美好的一天真正开始了!

### 我的植树初体验

合肥市西园新村小学北校集团  
(安大校区)一(1)班 范乐之

春天渐到,万物复苏,大地上任何一个角落都充满了春的气息。3月10日上午,我跟妈妈参加了西园小学和安徽市场星报社组织的植树活动。

我们去校门口集合,乘上了大巴,我很开心,很期待。拓展教练带我们一起做游戏,我还看到了其他阿姨叔叔跳“鸭子舞”,天气很暖和,我玩游戏出了一身汗。植树的时候,我拿了一把铁锹和桶,我们先把土挖一个坑,再把小树苗栽进去,把土填上,浇上水,写上心愿。我的心愿是:希望小树苗茁壮成长!希望中国更美丽!

### 春雨

淮北市第一中学高三(6班)吴依凡

莫不是天公开动了纺织机器?  
莫不是无数春蚕在抽丝?  
哦,春天来了  
也带来了绵绵的春雨……  
春雨把冻僵的山峦唤醒  
给它戴上了绿绒绒的帽子,  
春雨把饥渴的田野灌醉  
给它穿上绿色的罩衣,  
春雨使干涸的小河变成欢乐的孩子  
春雨使枯竭的柳枝  
变成美貌的少女——  
又舒展那窈窕的腰肢……  
哦,春雨  
你有多大的生命力  
一切都在春雨中复苏  
一切都在春雨中开始  
春天,只因有春雨而显得更富生机!  
我多想变成一滴春雨  
去滋润祖国的荒山秃岭,  
我多想变成一片绿叶  
去覆盖辽阔的祖国大地!

### 《草房子》读后感

暑假里,我有了更多的空闲时间,这让我兴奋不已,我又可以痛痛快快地读课外书了!一个假期我读了好几本书,而令我印象最深刻的书就是曹文轩写的《草房子》。

这本书中有一个特别有趣的人,那就是秃鹤。其实他的本名叫陆鹤,但因为他是小秃子,所以油麻地的孩子都叫他“秃鹤”。在三年级之前,秃鹤一点也不在意他的秃头,也许是因为他们村不光他一个人是秃子,也有可能是因为他还小,不太在乎自己的形象。后来,秃鹤发现孩子们都喜欢摸他的头,于是他就把自己的头看得很珍贵,如果有人一定要摸他的话,就要求他送一个东西给自己。在三年级的某一天

### 尤利亚的日记(续写)

沙沙、沙沙……那声音由远而近,由弱渐强,像是春风夹杂着它特有的清新和湿润,一会儿扑上来,一会儿又退下去,仿佛在召唤、牵引着我:“快来呀,我们一起跳舞吧。”我被拉扯的衣角和手臂已在半空中乱划,六点半,关掉闹钟,我展着舞姿起了床!昨天和施特凡约好今天八点在百货商场见面的,但我相信,如果是胖小子的话我肯定不会这么准时了。起床第一件事就是看天气怎样,微微的阳光从窗玻璃脏得不能再脏的缝隙里透进来,“噢,正合我意,是晴天。”推开窗户,蓝蓝的天空洁白的云,多美好!为了给施特凡留下好印象,



欢迎小记者们积极投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动,和我们一起交流,共同成长。欢迎致电:0551-64376949。